

Ultimul cuvânt, inculpat Vâlcov Darius Bogdan, judecat pentru infracțiunile de trafic de influență, spălare de bani, efectuarea de operațiuni financiare, ca acte de comerț, incompatibile cu funcția, atribuția sau însărcinarea pe care o îndeplinește o persoană ori încheierea de tranzacții financiare, utilizând informațiile obținute în virtutea funcției, atribuției sau însărcinării sale, în formă continuată.

*"Doamna președintă, eu susțin susele avocatului meu și solicit achitarea. Pe 13 martie 2015 nu numai că s-a frânt o carieră și a început o campanie de denigrare a mea, s-au făcut afirmații cu cavouri, bani ascunși prin ziduri și au urmat 2-3 luni în care toate acestea au rulat și când orice om din România care auzea toate aceste lucruri m-ar fi condamnat. Probabil că aș fi făcut-o și eu în locul lor. Poate în Statele Unite acest dosar nici măcar nu ar fi existat, nu sunt probe, eu am fost peștele cel mare și trebuia să pc. Am cerut la DNA un test poligraf. M-au întrebat ce zi e azi. Am zis joi și era joi, dar testul a arătat disimulare, că am mințit. Vă dați seama cât de bun este acel test..."*

*De ziua mea de naștere am fost chemat la DNA. S-a cerut ridicarea imunității și le-am cerut colegilor să voteze pentru iar apoi seara am fost reținut. Ziua mea de naștere am petrecut- în arest. Mi-am dat apoi demisia și de la minister și din partidul politic al cărui membru eram, iar după ce am fost eliberat nu am revenit în nici funcție și nici nu am dat în tot acest timp nici o declarație cu privire la acest dosar. Am văzut ce înseamnă să fii judecat de presă și de opinia publică. Eu în ultima perioadă am mai avut acces la unele date dar dumneavoastră modul și condițiile în care s-au derulat audierile la DNA. Vă cer să analizați foarte bine dosarul. Nu insist pe mine, pe cariera și familia mea, sunt lucruri publice la care aveți acces, dar o achitare ar fi o ușurare pentru mine. Las totul în mâinile dumneavoastră și la ca judecătorul să fie cel care hotărăște, așa cum e normal. Pentru că e normal ca dumneavoastră să fiți cei care hotărâți"*

Testul poligraf care la momentul 2015 a reliefat potrivit experților un caracter disimulat al inculpatului a fost adus în atenție, înainte de pledoariile avocaților, chiar de procurorul DNA care a cerut pedeapsă cu executare pentru Vâlcov, orientată spre maximul prevăzut de lege. "Peștele cel mare" vorbește de întrebarea legată de ziua în care a fost supus testului însă în rechizitoriu procurorii arată care au fost întrebările care au dus la concluzia că Vâlcov a mințit: «Potrivit raportului de constatare criminalistica din 18 mai 2015 al IGPR, lui Valcov i s-au pus următoarele întrebări: „Ati primit, in mod direct, vreo suma de bani de la Theodor Berna in legatura cu contractele incheiate intre SC Tehnologica Radion SRL si Compania de

*Apa Olt, la sediul Tehnologica Radion"; „Ai spalat vreo suma de bani provenita de la Tehnologica Radion prin societatile SC Plus Confort, SC Cafmin, SC MKS Still Grand Serv SRL si SC Bogmar PRO Design?"; „In afara de ceea ce mi-ai spus, ai controlat activitatile comerciale dintre firmele SC Millenium Topographica SRL, SC Contis Company SRL, SC City Hotel & Lounge SRL, SC Enero Prod SRL, SC Rupiah SRL si SC Aceti SRL". La toate aceste intrebari, Darius Valcov a raspuns „Nu”, insa aceste raspunsuri „au provocat modificari specifice comportamentului simulat”.»*

Probabil un alt test, dacă ar fi fost făcut marți, ar fi dat aceleași concluzii atât la afirmația potrivit căreia cariera i-a fost frântă, el fiind prezentat opiniei publice chiar de Dragnea drept evaluatorul PSD dar și la cea privind ocuparea în prezent a unei funcții- azi Vâlcov fiind consilier în Guvernul Tudose(n.n. a zis Stănescu!). Dar cum el însuși preciza în ultimul cuvânt, sunt chestiuni publice la care completul are acces!

Cât despre campania a cărei victimă Vâlcov se dă, cu bani zidiți și cavouri... erau tablouri nu bani iar în cimitir aveau loc întâlniri ale sale despre care s-a aflat din înregistrările ambientale ale pulifricilor. Mai departe, așteptăm pronunțare pe 23 ianuarie...

Print